

Novinka veletrhu Medical Fair Brno/Central Europe

Konference a workshop Evropské společnosti pro lidskou reprodukci a embryologii ESHRE

Dne 23.-24. října 2008 se v rámci mezinárodního veletrhu zdravotnické techniky, rehabilitace a zdraví Medical Fair Brno /Central Europe, uskuteční expertní konference a workshop ESHRE (Evropské společnosti pro lidskou reprodukci a embryologii) na téma :

Management systému jakosti a proces akreditace PGD klinik a laboratoří

Konference a workshop na toto téma se zúčastní kolem dvou stovek předních odborníků z Evropy a celého světa, kteří se věnují reprodukční medicíně a genetice, a specializují se zejména na preimplantační genetickou diagnostiku, pomocí které je možno preventivně zabránit přenosu závažných dědičných onemocnění a vrozených vývojových vad na plod.

Vědeckým sekretářem konference je MUDr. Kateřina Veselá , předsedkyně Pracovní skupiny ESHRE pro akreditaci PGD klinik a laboratoří a ředitelka brněnské kliniky REPRAMEDA.

Pozvání na konferenci přijali skutečné špičky této problematiky, mezi nimi např.:

Alan Handyside (UK), Joyce Harper (UK), Leeanda Wilton, Australia, Gary Harton (USA), Zandra Deans (UK), Ros Hastings (UK), Pam Ranwick (UK), Katerina Veselá, CZ, Tonko Mardešić, CZ, Sioban SenGupta (UK), Martine De Rycke (Belgium), Francesco Fiorentino (Italy), Celine Moutou (France), Jan Traeger-Synodinos (Greece), Christine de Die (NL), Edit Coonan (NL).

Nezapomeňte si poznamenat do svého kalendáře termín veletrhu MEDICAL FAIR: 21. – 24. říjen 2008!

- Veletrhu se účastní více než 500 vystavujících firem z 31 zemí
- Okolo 17.000 návštěvníků ze 40 zemí světa přijíždí každoročně do Brna najít nové obchodní partnery
- Nepřehlédněte: MEDICAL FAIR má letos premiéru jako PROEXPORTNÍ VELETRH. Ve spolupráci s agenturou CzechTrade budou organizovány obchodní mise ze Španělska, Ruska, Brazílie, Vietnamu, Srbska, Dánska
- MEDICAL FAIR vám dá možnost porovnat před realizací nákupu v jeden čas a na jednom místě novinky českých i zahraničních firem
- Využijte nabídku více než tří desítek odborných mezinárodních kongresů, symposií a konferencí – pro vaše vzdělávání, navázání nových vztahů s odbornými cílovými skupinami účastníků a prezentaci vašich produktů a služeb

On-line přihlášky i více informací najdete na www.medicalfair.cz.

Cooperationally presented by:



Veletrhy Brno, a.s.
Výstaviště 1
CZ - 647 00 Brno
Tel.: +420 541 152 818
+420 541 152 507
+420 541 152 744
Fax: +420 541 153 063
E-mail: medicalfair@bv.cz
www.medicalfair.cz

Central European
Exhibition Centre



BVV
Veletrhy
Brno